

**Vyjádření společnosti Spro stavby, obchod, dopravu a služby, s.r.o. k tragické události, ke které došlo dne 24. 1. 2024 v ranních hodinách v Dolní Lutyni.**

Vyjadřujeme upřímnou soustrast pozůstalým, soucítíme se všemi zraněnými a vyjadřujeme velkou lítost nad následky této tragické dopravní nehody.

Zaměstnanec naší společnosti jako řidič nákladní soupravy převážel na podvalníku stavební stroj pro zákazníka, jehož stavba se nachází nedaleko místa nehody.

Na místo vykládky vede jediná možná příjezdová cesta přes železniční přejezd, který je standardně chráněn světelnou signalizací i závory. Souprava jela v časných ranních hodinách, před svítáním a pouze za osvětlení vozovky tahačem.

Náš řidič vjel na přejezd v době, kdy výstražné signalizační zařízení přejezdu, zvukové, světelné ani mechanické, nebylo v činnosti. Při jízdě přes železniční přejezd však na přejezdu s návěsem uvízla, a to v důsledku stavu profilu náspu a celého kolejiště vůči vozovce samotné.

Řidič po zablokování návěsu z vozidla vystoupil a snažil se okamžitě soupravu vyprostit prostřednictvím zvednutí hydraulického pérování. V době obsluhy hydraulického ovládání se rozezněla signalizace železničního přejezdu a krátce na to se přiblížil vlak. Střetu nebylo možné zabránit, stejně jako nebylo možné za zatáčkou tratě včasnou signalizací varovat strojvedoucího.

Souprava splňovala technické normy pro převoz přepravovaného stavebního stroje. Řidič soupravy je náš dlouholetý a zkušený zaměstnanec. Celou událostí je velmi otřesen. Po nezbytných úkonech a podání vysvětlení na Policii ČR byl propuštěn. Jako zaměstnavatel mu poskytujeme nezbytnou podporu a pomoc.

Plně spolupracujeme s orgány činnými v trestním řízení, stejně jako s dalšími orgány podílejícími se na prověřování nebo vyšetřování této události jsme připraveni poskytnout veškeré podklady, důležité informace a doklady k jízdě.

Vzhledem k probíhajícímu vyšetřování této nešťastné dopravní nehody nebudeme aktuálně další informace poskytovat.

Dne 26. 1. 2024

Vedení společnosti Spro stavby, obchod, dopravu a služby, s.r.o.